



# 傳承與接棒



蕭壽華牧師

近年，香港教會及機構的主管同工出現明顯的退休潮。按「教新」五年一度的「香港教會普查」得知，教牧於2014至2019年退休的人次及比率，較前五年的增幅超過一倍。在新舊人事交替中，教會或機構會出現許多新的機遇及危機，預備退休的主管同工需要謹慎及自省，勇敢地帶領教會或機構，進入一個可成長的新階段。

## 是神的揀選，也是個人的職責

教會或機構要尋覓新領導，牽涉許多組織內的決策機制及紛紜的意見。退任者會因害怕面對衝突或避嫌而不願參與，讓過程失去方向。領導者既是屬靈領袖，在尋找新領袖的選任準則、辨識方向、執行方案等，都要認定是屬靈的事，絕不可放棄在這些事上的屬靈領導。這不表示退任者憑藉個人權威獨斷獨行，而是盡忠按真理引導領導群體判斷事情。

當以色列人回歸聖城，重建聖殿；過程中娶了外邦女子，違背神的恩約。以斯拉為此哭泣認罪，卻沒帶領以色列人重回正軌。倒是民眾中的一位呼籲他，要剛強放膽作領導：「你起來，這是你當辦的事，我們必幫助你，你當奮勉而行。」（拉10:4）今天，退休的領袖同樣需要信徒及同工的鼓勵，放膽按著職份，勇敢帶領教會或機構尋得神所差派的新領袖。

退任的領袖不可逃避尋覓接班人的領導職責，同時也要確認真正的屬靈領袖是出於神的揀選。教會或

機構既是屬神的，教會的元首必會為他們預備領袖。這信念會保守退任者不按己意操控人選，也懂得要專心禱告尋求主的引導，而非憑自己的「長官意志」；領袖也不會「只看外在表現，而輕忽內心」的世俗人事挑選方式。

在我個人的經歷中，當教會開始設立堂主任繼任人推薦委員會時，我們清晰向領袖及會眾說明，我們不是要安排一人一票的選舉，而是全體會眾同心禱告，在領袖中選出代表委員。委員需認識各人選的屬靈生命狀況，並神在他們生命中的工作及呼召，按群體辨識的方向，尋求神要揀選的人。過程中，各委員因感受有神在心中合一的印證，當繼任人帶領教會時，其他同工及領袖因認同是神的揀選，更能同心支持順服他的領導。

## 對接任人的信任與鼓勵

不少被考慮接任領導的同工會推辭邀請，或上任不久就離職，其中一個重要原因是缺乏教會或機構對他的信任與鼓勵。記得在30多年前，我被邀請擔任堂主任一職時，我自覺經驗和能力都不足以承擔，預備推辭，卻經歷到時任堂主任滕近輝牧師極大的肯定。回想過來，他當時對我的信任，比我對自己的信任更大！我也因此放膽面對種種的挑戰，一步步的走過來。

退任者的鼓勵不是美化接任人，而是留意接任人的潛力，鼓勵他不只看眼前的自己，而是憑信把主已賜下



# 「神差派他們來的！」

總幹事手記

盧炳照

遠東廣播創辦人鮑曼博士在一次訪問中，被問到如何在各地遠東，找到那麼多忠心和良善的領袖同工時，他毫不猶疑的回答：「都是神差派他們來的！」

18年前，我順服主的帶領，接受盧家駁牧師給我的挑戰，戰戰兢兢地接過他的棒子。驀然回首，蒙天父眷佑，在向同胞福音廣播的路上已走過6,500個日夜，也來到我要交棒的時候。在香港教牧的退休潮和目前的大環境下，尋覓接班人，一點也不容易，董事會設立的傳承小組三年來一直在努力。然而，鮑曼博士信心的回答，再次激勵我，神必會按祂的時間差派人來，接棒領導福音廣播，去完成未竟的使命。讓我們耐心禱告等候，觀看祂奇妙的作為，見證祂所差派的人選。

在這個多變、不確定、複雜和模糊的世代，筆者透過保羅對提摩太的囑咐（提後4:5），與考慮投身福音廣播事奉的同工互勉。

## 凡事謹慎

正如筆者在上期手記所分享的，福音廣播事工從頭一

天開始就是如履薄冰。在各種條例和法例的實施和執行下，我們總要專心，並要加倍謹慎的進行，務求同胞能繼續透過各個平台，得聽福音真道，成為主的門徒。

## 忍受苦難

要忠於主給我們在這大時代的呼召，要有受苦的心志，在不同的限制、壓力和挑戰下，履行福音廣播的使命；除了要運用諸般智慧，也要常作準備，跟隨主受苦的腳蹤。在這方面，內地的同工和信徒都有美好的見證，給我們借鏡和學習。

## 傳道工夫

讓我們莫忘內地尚有13多億同胞在救恩門外，他們在這多變的時代，更需要永恆的福音。福音廣播絕不能放棄傳講福音，福音必須是廣播的主調；為要讓所有同胞都能聽聞，也直到內地教會可以完全負起傳福音的責任！

## 盡己職分

盡心竭力、忠心不渝，是事奉者的寫照，保羅不單是言傳，更以他的生命來說明。「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。」（提後4:7）筆者挑戰有盡己職分心志的同工來委身福音廣播的事奉

(續上頁)

的恩賜能力發揮出來 (grow into your calling)，也引導他把眼光從自己的不足，轉向差遣他的主，和社會負責的基礎上。正如保羅勸勉提摩太，不要注目在自己的不足而膽怯，要放膽把自己的恩賜如火挑旺，充分運用出來。

接任者常會與退任者比較，產生不安。退任者要不斷鼓勵接任者，放心按他的模式作領導，相信神在不同階段用不同性情、風格的人作領導。

## 扶助、準備接班人傳承職份

為教會或機構預備接任的領導，要避免倉卒行事。退任者若太忙碌或是留戀領導崗位，遲遲未定下離任日期，會拖延接任的部署。接任者需要有空間嘗試承擔某些帶領的事奉，得到適時的鼓勵及操練，也讓信徒或同工及早對他產生信任，同心印證主的差派。確定人選後，退任者要公開肯定接任人的生命與工作，把別人對自己的尊重「分給」他。我在教會確定堂主任接任人選後，剛好可以安排半年安

息年的進修假，我邀請候任者作代堂主任。在我重回崗位後，體會主使用接任人，我歡歡喜喜向會眾表達對他的欣賞，幫助他檢視及肯定過去的工作，讓他放心正式承擔領導的職任。

若候任者在上任前有足夠空間作準備，退任者可爭取更多個別分享、培育候任者的機會。有計劃地分享教會或機構所領受的屬靈傳統、成長異象、未得之地等，這不是要候任者蕭規曹隨，而是讓神對教會或機構的託付可傳承下去。再者，新領導人接任初期，需要隊工從旁的支持。我教會的堂主任繼任人推薦委員會的教牧及執事，也曾彼此勉勵，承諾要為新領袖守望，在許多人仍對新人採取觀望態度之際，他們在各方面支持他。退任者也要小心衡量，在不阻礙接任人領導的前提下，按接任人能接受的方式，作適當的支持，完成退任者的本分。

(筆者是宣道會北角堂榮譽顧問牧師)



# 服侍的挑戰

馬貴（「教牧之道」學生事務主任）

今年內地的疫情和水災的情況，帶給每一個人沉重的壓力，生活困難、失業的人多，農村地方的農作物也沒有了。服侍的人還要加上教會事務種種的挑戰；那段日子，他們都「宅」在家裡，沒有其他支援，惟有仰望神。

暑期的時候，我們聯絡「教牧之道」和「提摩太」的畢業生和學員，瞭解他們在疫情下的生活，以及怎樣服侍。有88位牧者分享他們內心的感受（估計一些牧者的感受，不會跟弟兄姊妹分享），請用禱告托住他們的服侍。

## 各地情況分享

**山東一弟兄：**6月5日可以申請重開聚會，一直申請了三次。在這個禮拜天可以聚會了；不過要求很嚴格，一定要按著程序走。聚會只能一小時。很感恩，大家見面都很高興很激動。

**廣東一姊妹：**因疫情問題，教會還沒恢復實體聚會，至於甚麼時候能恢復，還是遙遙無期。教會從三月至今都以網絡崇拜聚會；現在同工工作還是很繁忙。除了準備網絡崇拜資料，還有探訪、組織小組崇拜聚會、推動小組禱讀計劃等等。

**遼寧一弟兄：**教會人數下降或散去參與其他網絡上「名牧」的教會；奉獻偏低和被約談，退掉原來大面積的聚會地方，改為只租60坪的小間維持聚會，並辭去幫忙的傳道人，也減少正常的開支和工價。

**浙江一弟兄：**聚會剛開始，分線上網絡進行；虛擬的環境，讓人心漸漸變得放鬆，缺乏真實場景下的敬拜之心。網絡不穩定的因素也令聽道時會分心。發現信徒的心似乎變得無所謂、麻木、缺乏儆醒。所以，今年要讓信徒轉向神的恩典，調整信徒的世界觀與價值觀。

**湖北一姊妹：**教會還沒有實體聚會，線上也沒有。因老年人多，不會上網，甚至還有幾個不用手機。有微信的有一個小群，主日發講道信息；沒聚會、沒收奉獻，有探訪，開支不大，我們自己解決。

**山東一姊妹：**教會經濟入不敷出，今年所有全職同工要在外找工作，同時兼顧教會的服侍。

**安徽一弟兄：**教會幾個月沒有收入，全家四人全部依靠我全職的補貼生活，還有一點積蓄。我們現在分批聚會，線上線下同時進行，計劃下個月恢復正常。

**河南一弟兄：**有四個多月不能與信徒見面聚集，只通過網絡、錄音等方式分享；有兩個月沒有收入，生活比之前更簡單。

最後，用滿族弟兄的話彼此勉勵：近階段實體崇拜，週間小組實體聚會。我和姊妹剛聚會回來；要過得更隱蔽。寒冬來臨了，更需熱心！天快明亮，更當盡力！雖天各一方，但為同一使命而努力！雖不能常見面，但一家人彼此鼓勵代禱支持！



# 破除隔閡 少數民族廣播事工

唐華（特約同工）

遠眺雲南大理「蒼山」，觀賞高崇的十九峰，巍峨雄壯，氣勢非凡；卻想念這片地土上住了兩百萬未聞福音的白族黎民，大多信奉佛教，心靈跟上主之間有如一道巨牆，與基督的救恩隔斷。

## 地域隔閡

向少數民族傳講福音，地域偏遠是一個主要屏障；看得見的鄰居，也要越過山坡、穿越低谷才能相聚。一位傳道同工伸手指著對面山頭的房屋，說：去探訪他們，要走一整天的路。有同工去探望學生的家長，最少要預備三數天的行程，所付出的勞苦，一點也不輕。傳道說：「就算有人相信，歸主以後牧養栽培都是很吃力的，也因而流失了很多屬靈嬰孩。」於是，同工鼓勵信徒收聽福音廣播，盼望他們能得到最低限度的教導和供應。

## 言語隔閡

經過長時間的接觸，不少民族都能運用基本的商貿語言來與不同民族交往，一般日常生活，用漢語交談都勉強行得通；只是深入談論信仰和探索生命，很多時候會遇到障礙。有些根本在民族語言中沒有的詞彙和抽象概念，又或是不能觸及心靈的宗教術語，讓我們常常會變成自說自話，對方禮貌的點頭，卻成為重重的厚牆，把人和福音分隔開來。

福音廣播事工迎難而上，普通話廣播基本可以覆蓋整個大地，有人說：不同民族的年青一代都會漢語；只是，我們的負擔是用他們的母語（心語 heart language）來分享基督的十字架救贖。這事工非常艱鉅，很感恩的是：許多宣教同工作了大量的工作，他們給予福音廣播很大的支援。然而，因著環境和社會的改變，這些同工不能繼續留下來，遺憾的離去。本地同工尚待培育，才能接上這福音的棒。

還有一個很實在的問題：同一民族，因著地域不同與方言不同，彼此不一定可以用母語交流。當大家用普通話高談闊論，兩位同族人竟然不能用各自的鄉談交流。福音廣播希望接觸更廣大的群眾，曾有壯族信徒批評另外壯族信徒的廣播，說：他說的不是壯語；難得有藏民錄了一段福音信息，卻被一位語言專家指出：這是地區牧民的方言，其他鄰近地區的藏民聽不懂。

原來不單我們聽不懂，同族人或許也不明白。福音廣播的挑戰非凡。

## 福音信箋

隨著互聯網的普及，其網絡覆蓋廣泛，智能手機發展成多功能的傳播工具，少數民族的廣播事工也隨機（傳福音機會）應變。我們認定以母語分享福音的重要，所以持續作少數民族廣播；與此同時，計劃製作有聲福音信箋，一方面充實廣播內容，也可以在當下的多元媒體環境中，以針對不同少數民族處境來撰寫簡短的福音信息和生命見證，並與該民族的教會和信徒合作，用該民族方言錄製聲檔，加上精緻的後期製作，製成長約一分鐘的有聲福音信箋，使用多種媒體、平台及渠道，向不同民族傳播福音喜訊。

基督在十字架上成就了和睦，叫人與神和好，「並且來傳和平的福音給你們遠處的人，也給那近處的人。」（弗2:17）由衷的禱告，願主使用廣播事工，破除隔閡，領更多民族歸主。



良友電台 慈繩愛索 的關係

## 良友電台71周年台慶後記

編輯室

感謝神的帶領，讓良友電台在疫情中迎來71周年台慶。7月29日晚，電台以「慈繩愛索・相伴七十一」為主題，進行兩個半小時的特備節目，與聽眾一同分享神的恩典。更特別的是，今年台慶的台前幕後，都是由電台年青的同工負責統籌及製作；願神使用電台的新一代同工，藉我們每一個成為聽眾的祝福。

在直播的時段，熱線非常火熱，一直響過不停。來電的聽眾，很真誠地分享關於神如何在艱難的日子，透過良友電台的節目，為他們帶來鼓勵與教導，陪伴他們走出困境。以下是部分聽眾的分享，有熱線來電，有的以短信傳情；一個一個的故事，告訴著他們與良友電台的難忘事。

我已被神的慈繩愛索，牢牢地綑在良友電台上。很多人告訴我，聽良友電台的節目，就像「上癮」似的；一天不聽，心裡就不舒服。我也覺得聽良友電台會「上癮」，但我願意上這個癮。我非常感謝神讓我能夠認識良友電台，正因為有了良友電台，我在跟隨主的道路上才逐步成長。對於聖經的認識，對於神的認識也逐步增加。所以說，如果沒有良友電台，真的不敢想像我現在的靈命會是甚麼樣子。（聽眾「勸慰子」）

感謝主，我是從1993年8月開始，就聽良友電台的《真道分解》、《曠野嗎哪》、《獻上今天》和《無限飛行號》等不同節目。我最感動的，是電台的節目，每一天把神的話語傳遞給我們，讓我和我身邊的人都感覺到：在世上有苦難，但是可

以放心，神勝了世界。我聽到這樣的話，就再也不害怕了。（福建省朱姊妹）

我從大概七歲的時候，聽了二十多年。每個節目都成了我的人生導師，我在生活和社交上都比較缺乏；每當遇到事情，都是聽著良友電台走過來。前陣子的職場講座，我聽了非常受益。（安徽省小慧姊妹）

神藉著電台對我的造就實在太大了，包括我整個人生的走向。在上中學的時候，沒有好好念書，只顧著玩收音機。後來給電台寫了一封信，也收到電台寄來的書簽，後來我卻丟掉了。再後來我在想，神給你這書簽，不就是提醒自己要好好讀書嗎？後來，我一直都很悖逆、很悖逆。直到去年的時候，受聖靈感動，受神的揀選，我回到這個家；而且第一時間，找到良友電台。剛才在前一個小時感恩崇拜的時候，我一邊跟大家一齊唱歌，我邊哭，太感謝神了！（遼寧省李弟兄）

神用祂的「慈繩愛索」將聽眾與良友電台緊緊地連在一起，神也用這條「慈繩愛索」將人牽引到祂的恩典裡。感謝神使用電台的服侍，令更多人能因此得著救恩及生命的造就！

聽眾分享短片：





# 這麼遠，這麼近



杜福恩（助理培訓主任）

總幹事時常強調：遠東廣播不僅是基督教機構，也是差傳機構，同工是宣教士，我們把福音傳給逾越萬水千山的聽眾；確實，我們需要更多投入服侍來體會。

我在栽培中心的事奉，主要分兩方面。一是批改良友聖經學院學生的考卷，二是編輯學院的講義。學生的學習主要藉賴廣播，且是單向的；故整理講義是很重要，有助學生對科目的理解、吸收、溫習甚至應用。作為講義編輯，我以整理大綱能清晰、易讀易明、沒有錯誤（包括不實資料、錯字、錯句）的講義為己任。

## 文化差異對編輯的影響

但來自兩岸三地（也有來自北美）的老師文化有差

異，用語又不同，要很小心整理。有時候，內地聽眾和同學的理解，會很惱人，也很有趣。例子：文章提到「坐月員」，香港人明白這是甚麼工作，可我們花了一陣子，才想起這個職業在內地是叫「月嫂」，那一刻大家不禁失笑。還有，講義提到「理療」工作，按上文下理，我以為是「料理」或是照料的意思，改正前還上網核實，才發現「理療」是物理治療！感謝神，讓我沒有大筆一揮。

此外，要顧及繁體轉為簡體互換的問題。例如：複（雜）、復（活）和（回）覆等詞語，內地統一用「复」，省卻了字辨的煩惱。服侍內地信徒，要突破文化差異，除了小心編輯，也要虛心一點哩！

## 我願意奉獻支持以下福音廣播事工：

- |  |          |
|--|----------|
| <input type="checkbox"/> 心繫神州 :                              | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 同工生活費（每月港幣1,300,000元）               | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 福音廣播電費（每月港幣290,000元）                | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 訓練節目：良友聖經學院（每30分鐘港幣5,000元）          | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 栽培節目：空中教會（每30分鐘港幣5,000元）            | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 佈道節目：福音性節目（每30分鐘港幣5,000元）           | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 佈道、植堂：中國晨曦（每30分鐘港幣5,000元）           | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 內地少數民族廣播（每30分鐘港幣5,000元）             | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 栽培事工：回答信件、編寫、出版及分發栽培資料（每月港幣94,000元） | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 本地廣播事工（每月港幣95,000元）                 | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 胸懷普世：                               | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 海外穆斯林廣播                             | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 宣教士                                 | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 非華人廣播（如印度教徒、佛教徒、東南亞少數民族等）           | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 約奧族廣播                               | \$ _____ |
| <input type="checkbox"/> 其他：_____ (請註明)                      | \$ _____ |

### 奉獻者資料

姓名：(中) \_\_\_\_\_ (牧師/傳道/先生/小姐/女士)  
(英) \_\_\_\_\_

通訊地址：\_\_\_\_\_

聯絡電話：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

所屬教會：\_\_\_\_\_

### 奉獻方式：

- |                                  |   |
|----------------------------------|---|
| <input type="checkbox"/> 銀行支票：   | 以劃線支票或匯票寄交本會。抬頭請寫「遠東廣播有限公司」或 Far East Broadcasting Company Ltd. |
| <input type="checkbox"/> 銀行過戶：   | 直接存入恒生銀行「293-300869-001」或滙豐銀行「018-138321-001」本會戶口，然後將存款單寄回。     |
| <input type="checkbox"/> 轉數快FPS： | 網上免費跨行轉帳，本會識別碼FPS ID為3570892；請參本會網站。                            |
| <input type="checkbox"/> 繳費靈PPS： | 本會商戶編號為96699。請以閣下8位數字電話號碼為賬戶編號。                                 |
| <input type="checkbox"/> 網上奉獻：   | 登入www.febchk.org (只限信用卡)  |
| <input type="checkbox"/> 網上銀行：   | 登入閣下網上銀行戶口，以「繳費服務」轉帳。請選「慈善機構」，再選「遠東廣播有限公司」。(參與銀行名單可向本會查詢)       |

附：請勿郵寄現金或郵票。

遠東廣播有限公司					
經常費收支報告 2020年7月至8月					
收入	支出				
經常費奉獻 \$1,329,734	同工薪津 \$2,649,699	發射台電費 \$569,080	電台網站事工 \$42,843		
電費奉獻 \$654,694	指定節目製作 \$385,712	節目製作 \$140,271	栽培事工 \$40,718		
節目製作費 \$444,035	其他 \$57,565	本地廣播事工 \$12,582	經常行政開支 \$258,302		
維修添置 \$86,696		維修添置 \$86,696			
\$2,871,740		\$3,800,191			
本期不敷	(\$928,451)				
一至六月結存	\$2,332,807				
一至八月累積結存	\$1,404,356				
〈胸懷普世〉專款收支報告 2020年7月至8月					
收入	支出				
奉獻收入 \$72,710	海外穆斯林廣播 \$34,876	非華人廣播 \$64,582	宣教士 \$19,375		
蒙古FM廣播 \$3,167					
吉爾吉斯廣播 \$10,166					
藏語廣播 \$54,967					
\$141,010		\$118,833			
本期結存	\$22,177				
一至六月結存	\$22,136				
一至八月累積結存	\$44,313				



胸懷普世



# 貧窮線下的約奧族

位於非洲東南部的內陸，全國超過一半的人口活在貧窮線以下，曾被聯合國評為世界上最不發達的國家之一，她就是「馬拉維」（Malawi）。馬拉維人口約1,900萬，勞動力人口只佔五成。人民的教育水平普遍偏低，約有四成是文盲。超過八成的人口居住在未發展的農村，收入倚賴種植農產品，因此，也是全世界最低收入的一群。

## 帶來神話語的聲音

遠東廣播於馬拉維的服侍，集中於向約奧族（Yao）散播好消息。約奧族佔馬拉維人口約13%，主要信奉伊斯蘭教，只有2%的約奧族人認識基督。約奧族人聚居於馬拉維湖南端，亦有部份散居於鄰國莫桑比克和坦桑尼亞。

阿莫斯牧師是當地事工的負責人，他分享道：「福音廣播不但為約奧族人傳來了好消息，更包含日常生活的資訊，因此，對族人產生了深遠的影響。」阿莫斯牧師不只擔任統籌，他更親自錄製節目。「我們都在家裡以簡單的設備進行錄製。」當他與同工進村探訪、派發收音機的時候，族人都認得他的聲音——就是那在收音機裡，帶來神話語的那個聲音。

約奧族事工頗具特色的地方，就是聽眾俱樂部的成立。自1991年以來，他們已建立了850多個聽眾俱樂部。阿莫斯牧師解釋說，每個聽眾俱樂部有15至30人；每組會有一個領袖，而每個地區會設一名區域主管。這些小組的組織都很緊密，數目更是不斷地增長。

## 選擇跟隨耶穌

對約奧族人來說，要跟隨耶穌並不是一件容易的事。因為經濟條件所限，大多數村民都在很基本的條件下生活。而且，穆斯林在距離每5公

里的地方，就設立一座清真寺；他們更會向追隨伊斯蘭教的人提供玉米為糧食。儘管貧窮，但仍然有許多族人願意作出跟隨耶穌的抉擇！

聽眾謝赫弟兄：「我非常感激能夠收聽到《生命之道》的節目；這個節目為許許多多的穆斯林男女帶來影響，包括我和我的家人。由於根深柢固的伊斯蘭信仰，村子裡沒有教堂，族人都相信穆罕默德。但是，在收聽《生命之道》後，我和家人都相信耶穌基督是我的救主；我們願意按照《生命之道》的教導而生活。感謝那些為我們提供收音機的人，我希望更多的約奧族穆斯林接受耶穌基督為主。」

## 代禱需要：

- 記念節目製作及收音機的分發，願這些都成為更多人的祝福。
- 記念與聽眾的親密關係，希望這種關係能繼續維繫。
- 記念聽眾的栽培工作，求主引導他們加入教會。
- 記念那些渴望神話語的人，使他們也可以得著救恩。

敬請為這重要的  
「約奧族廣播」代禱及奉獻。

奉獻目標：12,000美元

若您蒙聖靈感動，  
支票抬頭請寫「遠東廣播有限公司」，  
註明「約奧族廣播」。



印刷品  
PRINTED MATTER  
IMPRIME

優惠級

香港九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

10/F, Midas Plaza, 1 Tai Yau Street, San Po Kong, Kowloon, Hong Kong • Tel: (852) 3717 1818 • Website: <http://www.febchk.org>

情牽良友・心繫神州

藉 廣 播 · 傳 基 睿 · 到 地 極



遠東廣播

20年  
10月  
11日  
月號

## 事工動態

### 新品牌：跳脫限制 良友電台

良友電台為福音廣播已經努力了71年，我們期盼在這歷史上，能再開創新的局面，建立一個新的品牌，繼續為福音遍傳神州大地而努力。

他「新」是因為：面向的群體與平台與舊有的不同，能更多接觸新一代年輕的知識份子。

他「新」是因為：製作節目的理念與方式，有別於傳統的廣播節目，跳脫節目時間的限制，更深入的傳遞理念與價值。



督印人：盧炳照 · 主編：羅潔儀 · 執行編輯：張志恆 · 美術設計：劉德聯  
編輯委員會：姚陳惠芬、林青青、馮杜福恩、李志賢 · 出版：遠東廣播有限公司  
歡迎奉獻支持製作費及郵費 · 聯絡本刊，請電郵[febc@febchk.org](mailto:febc@febchk.org)



節約用紙 作個地球好管家  
請即電郵 [promotion@febchk.org](mailto:promotion@febchk.org)  
訂閱電子版《遠東廣播》

### 活動消息

**禱聲不斷：記念內地需要**

第三季「心繫神州祈禱會」已於8月18日順利網上進行，主題為「堅守同行：我們的中國心」。於一個多小時的祈禱會，平均逾100人出席，總參與超過460人次。為鼓勵更多信徒關心，祈禱會的內容已上載本會YouTube頻道，歡迎大家掃描QR Code重溫。第四季祈禱會將於11月17日晚上7:30舉行，一同記念內地培訓及本會「教牧之道」事工；詳情請留意本會網站或Facebook專頁。



### 動員宣教：認清福音使命

遠東廣播作為差會，樂於推動信徒關心宣教，了解福音使命的託付。歡迎教會邀約本會同工於崇拜中分享信息，舉辦以差傳、福音廣播或中國福音為題的崇拜；以不同的角度，讓信徒了解宣教的使命，加深對福音廣播的認識，並內地福音需要的認知。讓我們同心鼓勵更多弟兄姊妹投入和參與，一起成就神的心意。詳情可致電37171818與本會推廣部聯絡。

**招聘同工**

本會現誠聘下列職位，有關詳情可瀏覽本會網站 [www.febchk.org](http://www.febchk.org) :

**資訊科技幹事IT Officer**

歡迎有意投身福音廣播事工的基督徒申請。

新品牌將於10月底開始節目製作和營運測試，2021年1月正式推出。請為籌備策劃、節目定案、人員投入、事工命名禱告，願神藉這事工，將福音更廣泛地帶給不同的人群。



### 新節目：《閱讀視界》

一直以來，節目《微播出爐》的「讀書論道」欄目，深受聽眾喜愛。新的廣播季度於10月25日開始，欄目將單獨成為一個逢週末播出、30分鐘的節目《閱讀視界》。讓主持與聽眾一起，藉閱讀和看見不一樣的世界，分享遇到更美好的自己。